

■將再為人父的城城，在唱《不老的情歌》時想到媽媽對自己的付出，非常感觸。

香港文匯報訊（記者李慶全）郭富城《舞林密碼世界巡迴演唱會》2019首站澳門站前晚舉行，城城太太方媛坐於觀眾席看表演，雖然懷有五個月身孕，但她仍不忘興奮揮動熒光棒，又拍片跟網民分享。城城想到媽媽老了，身體慢慢變差時更一度感觸低頭嗚咽。

■城城最後以經典《唱這歌》為演唱會譜上圓滿句號。

今次是城

城2019演唱會的第一站，他表示有四年沒有在澳門演出，所以他全晚出盡200分力勁勁唱，汗水流不停。而今次亦是首度把智能舞台移師澳門，演繹不同階段經典歌曲。特別是舞台幻變出一列火車，全場嘩然。而舞台又在中段分開五段移動，震撼非常。城城在一身全新Saint Laurent 閃亮服飾配滿天星帽子演繹經典情歌組曲《不老的情歌》前，跟觀眾分享個人成長經歷，他感謝媽媽對自己關懷備至，到現在自己為人父，深深體驗到做父母的辛勞。其間城城想到媽媽老了，身體慢慢變差時更一度感觸低頭嗚咽。

感謝媽媽關懷備至

《不老的情歌》是城城代言的保險廣告歌，廣告拍攝時，有一個小女孩做他女兒，當時他還未成家立室，想到是媽媽對自己的寵愛，就算已經十歲還一樣會摺他，有歌迷隨即「嘩！」了一聲，城城認真續說：「我媽媽真的好錫我，我好開心現在有個幸福家庭，有個寶貝女，我可以從一而終地努力工作，做好爸爸、好丈夫，這刻……(嗚咽)人大了，時間過得好快，媽媽身體不好，我會更用心，用任何性質愛我媽媽，將這首歌獻給我親愛的媽媽，祝她身體健康。」

城城愛家人，同樣愛錫歌迷，在唱《動起來》時，全場一萬觀眾揮動智能燈棒，氣氛high爆，令城城非常感動，更以一粒種子形容剛出道的自己，靠着多年大家給他鼓勵和養分令他成長為樹仔，在舞台上得以不斷創新和突破。而一百場巡迴現在才做了六站，城城表示會繼續保持最佳狀態為演唱會準備，最後以經典《唱這歌》為演唱會譜上圓滿句號。

新年跟家人共度

城城完騷後接受訪問，被問到媽媽健康如何？城城直言之前有點擔心，但現在都已經好了：「我喜歡做演唱會，就是做回自己，廣告歌又講父女感情，做了爸爸知道養小朋友不容易，我五兄弟姊妹，瞬間想到媽媽，看着媽媽身體一路路差，以前會來看我演唱會，現在扶她都可能沒精神，所以串埋那一刻，想到媽媽，無媽媽無我！」另談到電影工作，城城透露4月後才開工，新年亦正好有時間跟家人共度。

為媽媽年老體弱感觸嗚咽

■城城把舞台幻變出一列火車，全場嘩然。

城城做爸爸 終明湊B辛酸



懷有五個月身孕的方媛坐於觀眾席看表演。



城城勁錫媽媽。



陳澧否認與陳家樂同遊日本

香港文匯報訊

(記者凡文)陳澧

昨日出席慈善起步禮。

陳澧透露拍完劇後，便會

返加拿大跟外婆過年。問其緋

聞男友陳家樂會否同行，她表示

不會。提及二人被傳遊日本，陳

澧否認，稱二人沒在當地見面：「我

是和中學同學去沖繩，只是剛巧他又在日

本，但我們分別去兩個城市。」

陳澧自言仍是單身，雙方都很忙，沒時間互相

了解，加上大家都是慢熱。她又否認視對方為「觀

音兵」陳澧說：「我一向不收兵，很多人鍾意我們這

對，希望大家熱情能維持到我們劇集播。」她續指外婆已

催婚，還想介紹男人給她。



陳澧

黃淑蔓獲周柏豪拍片打氣

香港文匯報訊（記者凡文）「寰亞盞女」17歲女歌手黃淑蔓（Feanna）前晚舉行首次演出的微电影「Missing U」首播派對，師兄梁釗峰和陳健安，微电影男主角黃定謙、配樂戴偉、導演吳詠琪、Feanna兩首新歌的作曲人糖兄和蘇道哲、電影監製陳心遙等好友及Fans逾百人捧場。

首播禮一開始，大會就送給Feanna驚喜，播出她視為「男神」兼曾為她作曲的周柏豪拍片打氣，她開心到在台上傻笑。

微电影首播完畢全場掌聲，第一次演戲的Feanna坦言又緊張又興奮，她感謝每一位到場支持的觀眾，並說：「我好開心遇到每個人都好錫我，多謝公司支持我完成每個夢想！」然後一連唱了兩首全新作品《光引致疼痛》和《很久不見》，還有《差一點我們會飛》、《Rolling in the deep》以及多首英文歌混搭。完場前，她與全場觀眾大合照留念。

張崇德 難忘跟林振強合作

香港文匯報訊（記者吳文釗）張崇德前晚舉行新書《被遺忘的歌德情書》分享會，太太劉美娟也有現身支持，新書已是張崇德第六本寫作，內容圍繞他入行25年的故事，當中包括他被遺忘的歌、自己和感情。張崇德表示過去25年覺得自己變化很大，但即使再難行的路他也走得過，新書也會寫到他過往寫作歌曲背後的故事，並說：「雖然很多人說戲子無情，但我覺得自己不是，我最記得唯一一次跟林振強合作，由我寫歌他填詞，他是大師級應該沒人敢挑戰他的詞，但其實他是有顧及歌手的唱法，即使再高音他自己也有

哼過，覺得不難唱才交給歌手。」

至於新書內容有否提及太太，張崇德稱有兩、三首歌是寫給太太，所以也佔有一段篇幅。劉美娟就笑稱很榮幸自己的故事有份寫入書中，其實他們兩公婆早年也合作過出書，也有不少鮮為人知的背後故事。張崇德自嘲道：「例如去年我寫了首新歌《黑色笑話》，自己覺得做得不錯，但原來沒有電台DJ播過，這些事在音樂路上經常會遇到，只好靠口碑人傳人，希望有更多人會收聽到。」



張崇德出書，太太劉美娟現身支持。

任家萱感慨難投入新戀情

香港文匯報訊（記者凡文）S.H.E成員任家萱（Selina）昨天從台灣到沙田出席新品發佈會，分享美妝心得之餘更與現場粉絲遊戲互動。遊戲中粉絲需要伴隨音樂舉啞鈴，音樂暫停就要跑到對面為隊員塗上唇膏，令現場歡樂氣氛高漲。

Selina與現場觀眾分享最近在內地參加綜藝節目，發現自己體脂是30%，便立刻進行減脂計劃，結果在20天內成功減去9%體脂。

離婚3年仍是單身，提到她早前曾表示難再投入新戀情，Selina坦言是表示有點難，自己的生活圈子小，朋友

不多，難找到新朋友。問到是否擇偶要求高？Selina坦言不是，喜歡就可以，看緣分。Selina又表示身邊不少女性朋友也單身，她們自己也來不及找對象，難為她介紹男孩子。

對於S.H.E的未來，Selina表示自己和陳嘉樺（Ella）、田馥甄（Hebe）各自成立公司後，仍希望以「S.H.E」名字繼續合作，惟目前與舊公司華研國際音樂的洽談仍未有結果。Selina坦言S.H.E希望未來仍繼續出唱片及開演唱會，直指「S.H.E」對她們來說非常重要，一定要守護。



任家萱表示身邊不少女性朋友也單身。

張達明爆美儀掌摑靚靚沒借位

香港文匯報訊（記者吳文釗）張達明、江美儀、蔡頌思等人昨日到商場宣傳新片《家和萬事驚》，現場分組玩急口令和寫揮春遊戲，提早與觀眾過新春。日前電影舉行首映禮，黃子華現身支持好友達明，揚言票房過千萬就找他和吳鎮宇再開棟篤笑《鬚根Show 3》，達明當然想再開騷，但票房很難預計，還要望觀眾及各方好友支持，但很開心可與吳鎮宇及袁詠儀合作，因為這個組合實在很難得。達明說：「電影故事是講香港發生的事，當中有喜怒哀樂，又可以

滿足自己喜做劇，劇本以前是舞台劇的荒誕劇，改編電影就加了很多笑料，希望大家會笑之外，也有訊息給大家可以反思。」達明不

敢視新片是賀歲片，也沒有安排在內地上映，只是希望觀眾入場輕鬆一下。

對於首次做電影監製，達明坦言對一個曾患重病的人，能再工作已很難得，說：「自己當然希望再做監製，之前有美國電影公司邀請寫劇本，我已經交了劇本收了錢，如果成功開拍就可以參與導演和物色演員，這是2019年自己的夢想，希望可以成事。」江美儀就難忘戲中一幕要掌摑袁詠儀（靚靚），笑道：「當初達明找我演，我說好啊沒問題，但他有條件就是要摑一個人，就是要打靚靚。」達明笑指全香港只有江美儀可以打靚靚，事前更問過靚靚想由誰摑她，所以拍攝時都沒有借位演出，最擔心掌摑後靚靚會借臉罷拍。

江美儀就稱私下與靚靚是老友，多年拍戲經驗她也懂得用力，而且知道觀眾看後反應都讚好。笑問拍攝前要不要多番試位，江美儀笑道：「導演邱禮濤出名快手對位，一開機就拍，只拍了幾個take，其實主要都是做個被摑反應出來。」



達明笑指全香港只有江美儀可以打靚靚。

張達明、江美儀、蔡頌思等人到商場宣傳新片《家和萬事驚》，寫揮春遊戲，提早與觀眾過新春。

